
XXXV. RALLY BOHEMIA – Pietní akce v Sosnové

TISKOVÁ ZPRÁVA č. 6, Mladá Boleslav, 27. června 2008

Organizační výbor XXXV. Rally Bohemia zasáhla, stejně jako všechny ostatní příznivce rally,
zpráva o úmrtí mladé posádky Miroslav Levora - Pavla Třebínová. Rádi bychom se připojili
k ostatním příznivcům rally a vzdali hold této posádce při nadcházející Rally Bohemia. Chvilka,
kdy na oba vzpomeneme, musí proběhnout i přes současnou zjitřenou atmosféru klidně a
důstojně, jak si oba jistě zaslouží. Rozhodně by se neměla stát místem konfrontace vypjatých
názorů.

Vzpomínku na Pavlu Třebínovou a Miroslava Levoru bychom chtěli směrovat na Autodrom Česká
Lípa, kde bude probíhat Super rychlostní zkouška. Zde je největší koncentrace diváků, hostů i médií.
Oba mladé lidi, pro které byla rally vším, si připomeneme vzpomínkovým medailonem na velkoplošné
obrazovce a minutou ticha před startem RZ. Náš záměr jsme samozřejmě konzultovali s jejich
rodinami. Aby byla Sosnová dostupná všem, kteří budou mít zájem o toto symbolické rozloučení,
rušíme poplatek za parkování a budeme vybírat symbolických 30 Kč za místo ke stání. Soutěžní
posádky obdrží černé pruhy pod startovní číslo.

Vyzýváme všechny příznivce rally, kteří si chtějí Pavlu Třebínovou a Miroslava Levoru připomenout,
aby do Sosnové přijeli.

Také nás zaujala myšlenka některých jezdců pojmout Super RZ pouze jako show bez měření času a
přidělit pak všem posádkám stejný čas. Nevíme zatím, jak velké procento posádek by tuto myšlenku
podpořilo, ale přesto jsme požádali hlavního sportovního komisaře, který je ze Švédska, o jeho
stanovisko.

Nemohli jsme si nevšimnout internetových výzev k protestním akcím směrovaným na Super RZ
Sosnová nebo další místa Rally Bohemia. Organizační výbor Rally Bohemia je přesvědčen, že dělá
maximum proto, aby tato rally měla trať zajímavou a technicky náročnou. Vynakládáme značné úsilí
(jak lidské tak finanční) na to, abychom vedli trať po místních komunikacích, a tak se co nejvíc vyhnuli
kritizovaným retardérům. Nikdo, kdo v životě nepřišel o někoho blízkého si neumí představit, jak
truchlícím rodinám je. Vnímáme to jako lidé, ale v tomto konkrétním případě také jako pořadatelé
automobilové soutěže. Právě naše soutěž by neměla být záminkou k vyřizování účtů, ale ani k trestání
našich partnerů, sponzorů a pořadatelů, kteří pro eliminování všudypřítomného rizika pro jezdce a
diváky udělali maximum.

Věříme, že XXXV. Rally Bohemia proběhne bez problémů. Zároveň věříme, že se v Sosnové sejde co
nejvíce příznivců rally při pietní vzpomínce na zesnulou posádku.

Na závěr bychom chtěli vyjádřit upřímnou soustrast nejenom pozůstalým rodinám, ale i všem jejich
blízkým ze světa rally, který tak milovali.
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